
TECHNISCHE DATEN

MOBILE SCHWEISSSCHUTZWAND SSW3550

MERKMALE

• Sicheres und mobiles Arbeiten.
• Seitliche Schwenkarme bieten mehr Flexibilität.
• Besonders leichte und schnelle Montage.
•  Normierung nach ISO EN 25980 zum optimalen  

Arbeits- und Gesundheitsschutz beim Schweißen.

GESTELL

SCHUTZVORHANG

Typ Einheit Wert
Model SSW3550
Breite mm 1950
Tiefe mm 800
Höhe mm 1950
Gewicht inkl. Vorhang kg 23,5
Material Stahl
Oberfläche Pulverbeschichtet
Rollen Stück 4
Rollentyp Lenkrollen; 2 feststellbar
Farbe Blau

Typ Einheit Wert
Länge mm 3750
Breite mm 1740
Material PVC
Materialdicke mm 0,4
Farbe Rot



TECHNICAL DATA

MOBILE WELDING PROTECTION SCREEN SSW3550

CHARACTERISTICS

• Safe and mobile working.
• Lateral swivel arms offer more flexibility.
• Particularly easy and fast assembly.
•  Standardisation in accordance with ISO EN 25980 

for optimal health and safety during welding.

FRAME

SAFETY CURTAIN

Type Unit Value
Model SSW3550
Width mm 1950
Depth mm 800
Height mm 1950
Weight incl. curtain kg 23,5
Material Steel
Surface Powder-coated
Castors Pieces 4
Castor type Swivel castors; 2 lockable
Colour Blue

Type Unit Value
Length mm 3750
Width mm 1740
Material PVC
Material thickness mm 0,4
Colour Red



DONNÉES TECHNIQUES

ECRAN MOBILE DE PROTECTION SOUDURE SSW3550

CARACTÉRISTIQUES

• Travail sûr et mobile.
• Les bras latéraux pivotants offrent une plus grande flexibilité.
• Montage particulièrement facile et rapide.
•  Normalisation selon ISO EN 25980 pour une sécurité 

et une santé optimales. 
• Protection du travail et de la santé lors du soudage.

CHÂSSIS

RIDEAU DE PROTECTION

Type Unité Valeur
Modèle SSW3550
Largeur mm 1950
Profondeur mm 800
Hauteur mm 1950
Poids, rideau inclus kg 23,5
Matériau Steel
Surface Revêtu par poudre
Roulettes Pieces 4
Type de roulettes Roues pivotantes ; 2 avec freins
Couleur Bleu

Type Unité Valeur
Longueur mm 3750
Largeur mm 1740
Matériau PVC
Épaisseur du matériau mm 0,4
Couleur Rouge


